Les Tables d’additions

% Tu connais les Tables d’additions de 1 et de 2 sous la forme ci-dessous :

e Latablede 1

1+1=2 1+2=3 1+3=4 1+4=5 1+5=6

1+6=7 1+/7=8 1+8=9 1+9=10 | 1+10=11

P +|1|2]s]4]s]|s]7|s]o9]w0
1 |2]3]|4|s]|6]|7]8]9]10]12

e Latablede 2

2+1=3 2+2=4 2+3=5 2+4=6 2+5=7

2+6=8 2+7=9 2+8=10 | 2+9=11 | 2+10=12

P +|1]l2]sla|s|e]7]s]9]w0
2 |3|a|s5]6|7|8]|9]10]12]12

% Dans le Tableau, tu retrouves toutes les tables d’additions.

On commence par la Table de 1 et il suffit de rajouter la ligne de résultats de la Table
de 2 en-dessous, et ainsi de suite...

P +|1]|2]3la]|s]|e|7]|s]9]w0
1

2|3456789101112

% Tu retrouves aussi les mémes résultats en colonnes.



La TABLE de 1
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La TABLE de 2
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La TABLE des DOUBLES

P 1] 2] 3 s|e6|7|8]|9]10
12

2 4

3 6

A

5 10

6 12

7 14

8 16

9 18
10 20




La TABLE de 1

La TABLE de 2

La TABLE des DOUBLES

P+l 1] 2] 3 s|le|7]8]9]|10
11 2|3|4 6|7 |8]|9|10]11
21345 7189101112
3|4 |56

4|56

5|67 10

6|78 12

7189 14

8 | 9|10 16

9 |10(11 18
10|11 |12 20




Les TABLES d’ADDITIONS : Tableau a compléter
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